
Über die Voith Group
Die Voith Group ist ein weltweit agierender Technologiekonzern. Mit seinem breiten Portfolio aus Anlagen, Produkten, Serviceleistungen und digitalen Anwendungen setzt Voith
Maßstäbe in den Märkten Energie, Papier, Rohstoffe und Transport & Automotive. Gegründet 1867 ist Voith heute mit rund 21.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, 4,9
Milliarden Euro Umsatz und Standorten in über 60 Ländern der Welt eines der großen Familienunternehmen Europas.
 
Unterstützen Sie die Voith Group | Konzernbereich Hydro als
 
Praktikant (m|w|d) im Bereich Marketing | HyService Management 
Job 71889 | Standort Heidenheim | ab Februar 2024 für 3-6 Monate
 
Ihre Aufgaben 

 
Ihr Profil

 
Das erwartet Sie

Bewerben Sie sich jetzt über unser Online-Portal.
 
Alles Nähere rund um den Bewerbungsprozess finden Sie hier.
 
Die Voith Hydro GmbH & Co. KG | VHZ freut sich auf Ihre Bewerbung!
 
Ihre persönliche Ansprechpartnerin
J.M. Voith SE & Co. KG | VZS
Global Business Services HR EMEA
Talent Acquisition • Annika Frey • Tel. +49 7321 37 2392
 
voith.com/karriere
Job ID 71889

Sie arbeiten bei der Weiterentwicklung des HyService Produkt Portfolios und insbesondere im Global Spare Part Management mit.

Dabei unterstützen Sie bei der globalen Entwicklung von Geschäftsmodellen und deren Vertriebsstrategien.

Sie setzen eigenständig Projekte zur Unterstützung des Aufbaus eines Spare Part Geschäfts um.

Die Erstellung von Markt-, Wettbewerbs- und Kundenanalysen auf internationaler Ebene liegt in Ihren Händen.

Weiterhin unterstützen Sie uns im Rahmen unserer weltweiten Vertriebskampagnen und deren Erfolgsmonitoring.

Sie erhalten des Weiteren die Möglichkeit, auf Basis dieser Tätigkeit, eine wissenschaftliche Abschlussarbeit anzuschließen.

Sie sind immatrikulierter Student (m/w/d) der Fachrichtung Wirtschaftswissenschaften, -informatik, -ingenieurwesen, -mathematik, -psychologie oder alternativ eines
Studiengangs mit Fokus Management und auf der Suche nach einem Pflichtpraktikum; Eine Kombination aus Pflichtpraktikum und freiwilligem Praktikum ist ebenso
möglich. 



Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift bringen Sie mit. 

Darüber hinaus verfügen Sie über sehr gute Kenntnisse in MS Office, insbesondere Excel, Word und PowerPoint.

Sie bringen Kommunikationsstärke, zielorientiertes Arbeiten und souveränes Auftreten mit.

Interdisziplinäre Teamarbeit motiviert Sie zu arbeiten.

Ihre strukturierte und selbständige Arbeitsweise rundet Ihr Profil ab.

Durch einen Mentor und ein Team an Ihrer Seite, welche Sie beim Start und während Ihrer Zeit bei Voith unterstützen und regelmäßig Feedback geben, profitieren Sie
nicht nur von einer fachlichen, sondern auch persönlichen Weiterentwicklung.



Abwechslungsreiche Arbeit und eigenverantwortliche Projekte von Anfang an ermöglichen einen Einblick in ein international agierendes Unternehmen.

Als Praktikant (m/w/d) bei Voith haben Sie flexible Arbeitszeiten und aufgrund der Zugehörigkeit zur Fair Company Initiative eine attraktive Vergütung. Daher ist eine
Immatrikulation erforderlich.



Ihnen steht ein Netzwerk von nationalen und internationalen Praktikanten (m/w/d) am Stammsitz Heidenheim zur Verfügung, die sich in einem wöchentlichen Stammtisch
austauschen.
 



http://voith.com/corp-de/karriere/jobs-at-voith/faq-bewerbungen.html
https://voith.com/corp-de/branchen/wasserkraft.html
http://voith.com/de/karriere-95.html

